
Zažite novú dimenziu digitálneho monitorovania pneumatík, ktoré 
poskytuje plnú transparentnosť a umožňuje prediktívnu údržbu

Posuňte efektivitu na vyššiu úroveň presným sledovaním tlaku a teploty 
v pneumatikách s predpoveďou najazdených kilometrov a hĺbky dezénu

Profitujte z tých riešení šitých na mieru, ktoré sú pre vaše podnikanie 
nejvýnosnejšie

Zoznámte sa s novým digitálnym sledovaním 
pneumatík ContiConnect™ 2.0.

Vylepšite váš vozový park.



ContiConnect™ 2.0
Vylepšite váš vozový park.

Viac sa dozviete na 
continental-truck-tires.com

Bez ohľadu na vzdialenosť, buďte vždy o krok vopred.

Mať všetko pod kontrolou robí život oveľa jednoduchším – a vaše podnikanie 
inteligentnejšie. S ContiConnect 2.0 môžete ťažiť z plnej transparentnosti 
kľúčových faktorov pneumatík vášho vozového parku sledovaním ich stavu. 
Čo je naozaj dobré: je to v reálnom čase, umožňuje vám proaktívne plánovať 
služby vďaka prediktívnej analýze. Konečne riešenie, ako si uchovať kľud.

Inteligentný spôsob, ako zaistiť prevádzkyschopnosť vašich 
pneumatík – a uvolniť svoju myseľ.

Podnikanie je plné vzostupov a pádov. Vďaka schopnosti sledovať na diaľku 
všetky relevantné parametre pneumatík, ako je tlak, teplota a teraz dokonca 
i meranie najazdených kilometrov a predikcie hĺbky dezénu, môžete výrazne 
znížit riziko porúch súvisiacich s pneumatikami. To vám pomôže vytvárať 
hodnotu tým, že ľahko zvýšite dobu prevádzkyschopnosti vášho vozidla 
– a životnosť vášho majetku. Zlepšite svoju efektivitu znížením nákladov 
na palivo a emisií CO2. Tak sa vaše podnikanie ešte viac zhodnotí.

Dokonalé riešenie je šité na mieru.

Žiaden biznis nie je ako každý iný. Máte rôzne výzvy, vozidlá a potreby. 
Dokonalé riešenie je také, ktoré pokryje všetky z nich. ContiConnect vám 
dávy na výber rôzne možnosti – vrátane rôznych balíčkov a doplnkov. 
Vyberte si tie, z ktorých budete mať s naším modulárnym systémom najväčší 
zisk. Na mieru prevázdky vášho vozidla: skontrolujte všetky dáta 24 hodín 
denne 7 dní v týždni na akomkoľvek zariadení pomocou LIVE alebo ihneď 
potom, čo sa vaše kamióny vrátia na svoje vyhradené kontrolné miesta 
pomocou YARD. Ide o digitálne monitorovanie pneumatík pre každú firmu.


